
 

 
 

Szeretettel köszöntjük a kedves Testvéreket, 2025.11.16-án, 
évközi 33. vasárnap! 

 
 
 

1. A Belvárosi templomban minden nap egész napos, csendes szentségimádást tartunk. Minden hétköznap 7 
órától nyitva van a templom. Szeretettel hívunk mindenkit, hogy napközben akár néhány percre is jöjjenek 
be a templomba.   
 

2. Az adventi időszakra készülve a Belvárosi templom nagytakarítására november 21. pénteki napon kerül sor. 
Segítő kezeket várunk, jelentkezés és további részletek Tóth Péterné Terikénél a 06 30 328 2547 telefonszá-
mon. 
 

3. November 21-e, péntektől a Belvárosi templomban péntekenként a 17 órai szentmisék előtt közös zso-
lozsma imádság lesz 16:30-tól. 
 

4. November 22-e, szombattól a Szentlélek templomban szombatonként 10 órakor szentmise lesz az adott 
héten elhunytakért.  
 

5. Csatlakozzunk együtt Árpád-házi Szent Erzsébet ünnepnapján a Belvárosi Templomban szentmiséhez, és em-
lékezzünk a karitász védőszentje, Szent Erzsébet szeretetére és önzetlenségére. Szent Erzsébet napi Karitász 
szentmise november 22-én, szombaton 17 órakor lesz karitásztagjainkért, a 33 év alatt szeretetszolgálatot 
végző testvéreinkért, családjukért, a rászorulókért. A szentmise keretében lesz a Szent Erzsébet kenyerek 
megáldása, majd a mise végén a megszentelt kenyerek kiosztásra kerülnek. Várunk mindenkit közös imád-
ságra és áldásra! 
 

6. November 23-án Krisztus király vasárnapján lesz a ministráns avatás a 9:30-as szentmisében a Belvárosi 
templomban.  
 

7. November 23-án, vasárnap az országos Karitász javára ajánljuk fel perselyadományaikat. 
 

8. November 30-án, advent első vasárnapján elkezdjük közösségünkben is a Szállást keres a Szent Család ad-
venti készületet. Több egyházközségben is élő gyakorlat ez az adventi ájtatosság, amely segít lelkileg felké-
szülni a Megváltó születésére. A Szent Családot ábrázoló ikont fogadhatja otthonába december 23-ig egy-
egy résztvevő egy napra, majd elviszi a következő házhoz, ahol rövid közös ima, esetleg szerény vendéglátás 
keretében átadja az ikont. Bátorítjuk a családokat a részvételre. Jelentkezés, érdeklődés az szpleba-
nia@gmail.com email címen telefonszám megadásával. 
 

9. December 7-én, advent 2. vasárnapján adventi Misztrál koncert lesz a Belvárosi templomban 18 órakor. A 
koncert után minden résztvevőt meleg teával és forralt borral várunk a templomtéren. Részletek a bejáratnál 
kihelyezett plakáton.  

 



 

 

 

Szállást keres a Szent Család 
 

Befogadó és átadó ima 
 

Ikont hozó (a családhoz vagy befogadóhoz): Elhoztuk hozzátok a Szent Család képét: A Szűzanyát méhének 
áldott gyümölcsével, az Úr Jézussal és a Szűzanya jegyesét, Szent Józsefet. Áldásuk tér be e házba. Reméljük, 
szívesen adtok nekik szállást! 
 

Házbeliek nevében: Üdvözlégy, Mária! „Honnan van az, hogy az én Uramnak Anyja jön hozzánk?” Boldogok 
vagyunk, hogy a Szent Családot hajlékunkban tisztelhetjük, és nekik szállást adhatunk. 
 

Együtt: Oltalmad alá futunk Istennek szent Anyja...  
 

Szent József, légy házunk ura, kis családunk patrónusa! Egyetértés, hű szeretet egyesítse szíveinket! Az ég felé 
mutass utat, gyámolítsd az ellankadtat! Küzdelmünkben légy vezérünk, erényekben példaképünk! Átadjuk e 
ház kulcsait, oltalmazd és védd lakóit! Zárd ki mindazt, ami káros, ami üdvünkre hátrányos! Engedd be az 
Isten-áldást, minden jóban gyarapodást! Ajánlj minket Jézusodnak és szeplőtlen Szűz Arádnak, hogy 
családunk kicsiny háza Názáretnek legyen mása! Ámen. 
Mi Atyánk... Üdvözlény...  
Előimádkozó: Hol szeretet, ott béke, hol béke, ott áldás, hol áldás, ott Isten. 
 

Együtt: Hol Isten, ott szükség nincsen. (Közben keresztet vetünk) Az Úr áldjon meg minket, védelmezzen 
minden bajtól és vezessen el az örök életre. Ámen. 
 

Imák, amelyeket a Szent Család ikon előtt közösen is lehet imádkozni: 
 

Ó, dicsőséges Szent József, a názáreti szent Család feje, ki oly buzgón viselted mindenben gondját, áraszd 
családunkra gyöngéd gondoskodásodat! Add, hogy... (ide mondd a kérésed)! Te vezesd minden lelki és időbeli 
ügyünket sikerre, és add, hogy kimenetelük Isten dicsőségére és lelkünk üdvösségére váljék. Ámen. 
 

Szent József köszöntése:  
Isten kedves szentje, boldogságos Szent József! Te a Gondviseléstől kijelölt minden helyzetben példát 
mutattál arra, hogy élethivatásunkat Istennek tetsző módon töltsük be. Az Üdvözítő Jézus és a Boldogságos 
Szűzanya példájára kérünk légy pártfogónk és oltalmazónk! Taníts bennünket életbölcsességre, kegyelmed, 
hogy sohase veszítsük el kedvünket és türelmünket az élethez. Segíts, hogy alázatos egyszerűséggel mindig 
megtegyük azt, ami kötelességünk. Úgy, ahogy Isten akarja, ott, ahol az Úr akarja, akkor és addig, amikor és 
ameddig ő akarja. Ámen. 
 

Családok imája:  
Mennyei Atyánk, hálát adunk neked az élet és a család ajándékáért. Adj nekünk erőt, hogy szeretetben és 
örömben élhessünk! Kérünk, segítsd a házaspárokat küldetésük teljesítésében, hogy az élő hitet 
továbbadhassák! Nyisd meg a gyermekek szívét, hogy kibontakozzék bennük a keresztségben kapott hit 
ajándéka! Engedd, hogy fiataljaink növekedjenek a hitben és Jézus ismeretében; a házasság előtt állók pedig 
tisztán megélt szerelemmel készüljenek arra! Növeld a házastársak között a szeretetet és hűséget! Kérünk 
azokért, akik házasságukban nehézségekkel küzdenek. Fogadd hálaadásunkat a hűséges, életre nyitott és 
örömteli házasságért! Áldd meg egyházközségünk minden családját! Adj belső békét az özvegyeknek és 
egyedülállóknak, a kudarcoktól szenvedőknek! Adj bölcsességet és kitartást a családokért fáradozó 
világiaknak, püspököknek és papjainknak! Világosítsd meg a közélet felelőseit, hogy felismerjék, mit kell 
tenniük a család és a haza javára! Szabadítsd fel szívünket a szolgáló szeretetre, a Szent Család segítségével: 
József és Mária közbenjárására, a te Fiad, a mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen 


